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O Ata n° 24/2022 Sessão Ordinária

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram para uma
sessão ordinária do corrente ano. Após solicitou que o secretario fizesse a verificação do
quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Deram, Edson Schroeder, Lair da Silva de
Farias, Antônio Loar de Oliveira, Antônio Ulisses Rodrigues, Patrícia Rodrigues, Silvio
Fernandes Sanderson, Wagner de Loreno e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação
da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se à Leitura das Matérias do Poder
Legislativo: Indicação Nº 017/2022 de autoria do vereador Edson Schroeder da Bancada do PP.
Indicação Nº 018/2022 de autoria do vereador  Edson Schroeder da Bancada do PP. Passou-se á
Leitura das Matérias do Poder Executivo: Ofício Nº 133/2022; (Retificação do Projeto de Lei
do Executivo Nº033/2022); Ofício Nº 134/2022; que encaminha o Projeto de Lei Nº 034/2022;
Projeto de Lei do Executivo Nº 034/2022: Dispõe sobre autorização do poder executivo de
Mormaço contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal e da outras
Providências; Passou-se à Leitura das Matérias Recebidas: Oficio Nº 2869/2022 Caixa
Econômica Federal; Passou-se para ao Pequeno Expediente: Com a palavra a Vereadora Patrícia
Rodrigues: saudou a todos, parabenizou o Clube de Mães da Comunidade de Santo Antônio pelo
Galeto com Massa realizado, comentou sobre a Reunião com o Henrique com relação as Câmeras,
o qual repassou que já estão em funcionamento e que prestará assistência, comenta ainda
sobre a  possibilidade do asfaltamento da Sede do Município até a Comunidade de Água Branca,
o qual será um benefício para todos da Comunidade, onde mais tarde pode se pensar em
realizar o mesmo nas outras comunidades, se coloca favorável ao projeto desde o presente
momento, e também as indicações apresentadas pelo colega Vereador Edson. Passou-se para ao
Grande Expediente: Com a palavra o Presidente Edson Schroeder: saudou a todos, deu as boas
vindas a nova Servidora Flávia, agradeceu o empenho da Laís e da Joici que até o momento
estavam  sozinhas, comentou que a Flávia terá a carga horária de 20 horas semanais,
parabenizou a Comunidade de Santo Antônio pelo Galeto com massa que foi muito bem servido,
esteve presente no Campeonato de Bocha que está sendo realizado no Município, comentou que o
pessoal gosta deste esporte, pois o mesmo não tira o espaço de nenhum outro esporte, pelo
fato que as pessoas que participam elas não participam de outro esporte, porque são pessoas
que realmente gostam, comenta ainda que esse Campeonato de Bocha deve existir sempre, dessa
forma contribui para a economia das Entidades e também da Comunidade, agradece ao Prefeito e
ao Secretario Alexandre que estiveram presente, agradece também ao Henrique Ubel por ter
vindo esclarecer sobre o documento que havia encaminhado para a Câmara, porém faz um pedido
a comunidade que não se dirijam a Câmara para resolver problemas particulares, para dessa
forma não expor nosso Município para os demais, comenta ainda sobre o projeto recebido do
asfaltamento que liga a Sede do Município de Mormaço ate a divisa com o Município de
Soledade, o qual foi muito sonhado por todos, sendo um investimento de valor alto, mas esta
sendo feito de tudo para nosso Município crescer e em prol de todos.  Não houve intervalo
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regimental, portanto, passou-se à apreciação das Matérias do Poder Legislativo: As
indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo.  Passou-se à apreciação das Matérias do
Poder Executivo: Projeto de Lei do Executivo Nº 032/2022, aprovado por UNANIMIDADE. Projeto
de Lei do Executivo Nº 034/2022, permanecerá em pauta nas comissões; Passou-se ao espaço
Lider de Bancada: Com  a palavra o vereador Wagner, saudou a todos, agradece a Secretaria de
obras pelos trabalhos que foram e estão sendo realizados, se coloca favorável ao projeto
encaminhado pelo Executivo, comenta da importância da realização do mesmo pois o
asfaltamento que liga a Sede do Município com a Comunidade de Água Branca trará muitos
benefícios a todos, parabeniza os Eventos que aconteceram no final de semana, sendo o
Campeonato de Bocha e a Comunidade de Antônio pela realização do Galeto com Massa, pelo
aniversário do Esporte Clube São José, o qual solicita que seja feita uma Moção de Parabéns
para ser encaminhado por ser uma Equipe Tradicional de nosso Município, deseja a todos os
Vereadores Feliz dia dos Pais, e agradece. Passou-se ao espaço de Explicações Pessoais: Com
a palavra o Vereador Adelar Derlam: saudou a todos, comenta sobre a Indicação para que seja
encaminhado algum responsável pelo Setor de Habitação na residência do Sr. João Paulo junto
à Comunidade de Vila Floresta para verificar o que precisa ser realizado de imediato. Se
coloca favorável ao projeto encaminhado do Executivo sobre o asfaltamento que liga a Sede do
Município a Comunidade de Água Branca,  parabeniza as Equipes do Campeonato de Bocha,
parabeniza o Esporte Clube São José pela passagem de seu aniversário, parabeniza também o
Clube de Mães da Comunidade de Santo Antônio pelo Galeto com Massa realizado, comenta ainda
sobre a correção da Placa da Praça Rui Nicolodi que ainda não foi executada para que seja
realizado, agradece.Com a palavra o Vereador Sílvio Sanderson, saudou a todos, coloca-se
favorável as Indicações como também ao Projeto de Lei recebido do Executivo da possibilidade
de asfaltamento que liga a Sede do Município á Comunidade de Agua Branca pois irá trazer
muitos benefícios a todos os Munícipes.  Parabeniza o Clube de Mães da Comunidade de Santo
Antônio pelo Galeto com Massa realizado e parabeniza também todas as Equipes do Campeonato
de Bocha. Deseja um Feliz dia dos Pais a todos os colegas Vereadores, agradece.   Não
havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a
tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.

------------------------------------------------------------------------
Documento gerado a partir do conteúdo publicado no site institucional.

Página 2 de 2


